《重庆市渝中区“满天星”行动计划奖励资金管理办法》文字解读

日前，重庆市渝中区人民政府办公室印发了《重庆市渝中区“满天星”行动计划奖励资金管理办法》（以下简称《资金管理办法》）。现就《资金管理办法》内容解读如下：
一、编制背景
一直以来，党中央、国务院高度重视软件产业发展，并将其上升为国家战略大力推进。重庆市委、市政府按照党中央、国务院的要求，对软件产业发展进行了系列安排部署，印发了《重庆市软件和信息服务业“满天星”行动计划（2022-2025年）》（渝府办〔2022〕21号）。为促进渝中区软件和信息服务业高质量发展，规范“满天星”行动计划奖励资金的管理和使用，按照区委、区政府工作要求，制定出台《重庆市渝中区“满天星”行动计划奖励资金管理办法》。
二、目的任务
为深入实施国家软件发展战略，贯彻落实市委、市政府关于软件产业发展系列会议安排部署，夯实渝中区软件和信息服务业产业基础、积蓄发展潜力、提升应用水平、增强保障能力，进一步优化场所空间、引育优质企业、培育软信人才、营造产业氛围、拓展应用场景，促进渝中区软件和信息服务业高质量发展，为全市打造中国软件名城贡献渝中力量。
三、主要内容
《资金管理办法》包含总则、职责分工、支持方向和支持方式、资金分配和使用、绩效管理和监督检查、附则六部分。
（一）关于“总则”。该部分明确了《资金管理办法》制订的目的以及管理、使用应遵循的原则。
（二）关于“职责分工”。该部分列明了区政府、区经济信息委、区财政局各自负责的工作。
（三）关于“支持方向和支持方式”。该部分指出专项资金重点支持优化场所空间、引育优质企业、培育软信人才、营造产业氛围、拓展应用场景以及区委、区政府研究确定的推动软信产业高质量发展的其他重点工作和项目共六大方向，原则上采用事后补助，通过研发补助、载体支持、以奖代补、人才补贴、项目配套补贴等方式支持。
（四）关于“资金分配和使用”。该部分说明了资金分配和使用相应的流程。
（五）关于“绩效管理和监督检查”。该部分规定了资金使用绩效管理和监督检查的具体要求及处理办法。
（六）关于“附则”。该部分提出了一些需要补充说明的事项及生效时间。
四、核心内容问答
1.“满天星”行动计划奖励资金的来源是什么？
答：2022年，重庆市人民政府办公厅印发了《重庆市软件和信息服务业“满天星”行动计划（2022—2025年）》（渝府办〔2022〕21号），市经济信息委根据全市11个中心城区的软件和信息服务业“满天星”行动计划实施情况进行定期考核，并根据年度评价结果，给予相应的资金奖励。渝中区在“满天星”行动计划第一评价期排名第2，获得2000万元的奖励资金。
2.为什么要制订资金管理办法？
答：根据市经济信息委对奖励资金的指示精神，各区县要根据自身实际，制定“满天星”行动计划奖励资金管理办法，用于支持软信产业的发展，奖励资金使用情况纳入考核。
3.奖励资金的管理和使用遵循的原则是什么？
奖励资金的管理和使用遵循依法依规、公平公正、公开透明、统筹规范、突出重点、加强监管、讲求绩效的原则，由区政府负责统筹，区经济信息委、区财政局按照职责分工共同管理。
4.奖励资金重点支持哪些方向？
奖励资金重点支持优化场所空间、引育优质企业、培育软信人才、营造产业氛围、拓展应用场景以及区委、区政府研究确定的推动软信产业高质量发展的其他重点工作和项目共六大方向。
5.同一企业（单位）的同一项目可以采用多种方式给予支持吗？
答：按照“择优不重复”原则，同一企业（单位）的同一项目原则上采用一种方式给予支持。例如：某软信企业成功“揭榜”应用场景项目，享受了项目配套补贴就不重复享受研发补助。
五、专家视角
区经信委主要负责人：《重庆市渝中区“满天星”行动计划奖励资金管理办法》是根据市经济信息委对奖励资金的指示精神，结合渝中区软件和信息服务业的发展定位、发展目标、重点任务，围绕“满天星”行动计划市对区考核主要方向，由区经信委牵头，会同区财政局等相关部门，共同编制而成。
《资金管理办法》指出专项资金重点支持优化场所空间、引育优质企业、培育软信人才、营造产业氛围、拓展应用场景以及区委、区政府研究确定的推动软信产业高质量发展的其他重点工作和项目共六大方向，有利于促进渝中区软件和信息服务业实现质的有效提升和量的较快增长，为新时代新征程新重庆建设贡献渝中力量。
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