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关于区政府领导工作分工的通知

区政府各部门、各管委会，各街道办事处，有关单位：
根据工作需要，经区政府同意，现将《重庆市渝中区人民政府领导工作分工》予以印发。
特此通知


重庆市渝中区人民政府办公室
2024年11月14日
（此件公开发布）

重庆市渝中区人民政府领导工作分工

谢东（区委副书记，区政府区长）
主持区政府全面工作；负责审计工作。
主管区政府办公室、区审计局；联系人大、政协、民主党派和工商联工作。

邓光怀（区委常委，区政府常务副区长）
负责区政府常务工作；负责发展改革、粮食、物价、公共资源交易监管、经济协作、军民融合发展、财政、税务、应急管理、安全生产、消防救援、地震救灾、国资监管、金融、统计、人民武装和现代金融业、专业服务业（会计服务）、化龙桥国际商务区、大鹅岭山脊自然生态带发展工作；协助负责区政府办公室、政务公开、政务服务、行政审批、机关事务、审计工作；统筹专业服务业、国有企业运营发展工作。
分管区发展改革委（区粮食和储备局、区公共资源交易监管局）、区财政局、区应急管理局、区国资委、区产业发展促进局、区统计局、区行政学校、大石化新区管委会、区国资公司（区土储中心）、康翔公司；协助分管区政府办公室、区审计局。
联系区监委、区税务局、区人武部、区消防救援局、金融机构、专业服务机构。

梁栋（区委常委，区政府副区长）
到上海挂职。

艾正兵（区委常委、宣传部部长，区政府副区长）
负责规划和自然资源管理、林业、住房和城市建设、城市更新、房屋征收、四久工程处置、国防动员、人民防空和现代建筑业、专业服务业（工程技术与设计服务）、两江滨江休闲产业带、菜园坝滨江新城发展工作。
分管区住房城市建委、区国防动员办（区人民防空办）、区城投公司、区城市更新公司。
联系区规划自然资源局（区林业局）、菜园坝火车站。

陈平（区政府副区长）
负责教育、民政、人力资源和社会保障、市场监管、药品监管、知识产权、民族宗教、档案、地方志和专业服务业（人力资源服务）发展工作。联系工会、共青团、妇女儿童、残疾人工作。
分管区教委、区民政局、区人力社保局。
联系区市场监管局（区知识产权局）、区档案局、区委党史研究室（区地方志编撰中心）、区总工会、团区委、区妇联、区残联。

罗毅（区政府副区长）
负责科技、经济和信息化、招商统筹、商贸流通、外经外贸、自贸试验区、中新示范项目、外事、侨务、港澳和涉台事务、大数据应用发展和科创服务业、现代商贸业、新兴产业集群（算力经济、卫星互联网、工业互联网、人工智能、元宇宙等）、朝天门—解放碑片区、大坪商圈、总部城数字经济产业园发展工作。
分管区科技局、区经济信息委、区商务委、区政府外办（区政府港澳办）、区大数据发展局、解放碑中央商务区管委会、时代天街商圈管委会、数字经济产业园管委会、渝商发公司。
联系区科协、区侨联、市区供电分公司、燃气渝中分公司、通信管理机构、区烟草专卖局、商贸流通企业。

朱荣堂（区政府副区长）
负责公安、退役军人事务、信访、保密工作。
分管区公安分局、区退役军人事务局、区信访办、区国家保密局。
联系区法院、区检察院、武警重庆总队执勤一支队渝中中队、武警重庆总队执勤二支队七中队。

赵意伦（区政府副区长）
负责生态环境、城市管理、园林绿化、交通水利、邮政、三峡后扶、防汛防洪、卫生健康、医疗保障、街道、社区建设和现代物流业、大健康产业、新兴产业集群（低空经济、绿色产业、生命科学）、环重医大健康产业园发展工作。
分管区生态环境局、区城市管理局、区交通运输委、区卫生健康委（区疾控局）、区医保局、各街道办事处、区大健康公司。
联系区红十字会、区计生协会、医疗机构。

赖良（区政府党组成员、副区长人选）
负责司法行政、文化和旅游发展、广播电视、文物、体育和专业服务业（法律服务）、文旅文创业、下半城历史风貌带、大田湾—文化宫文体文创产业园发展工作。具体负责应急管理、安全生产、消防救援、地震救灾工作。
分管区司法局、区文化旅游委（区广电局、区文物局、区体育局）、历史文化街区管委会、母城文化公司。具体分管区应急管理局。
联系区消防救援局、区文联、区法学会。

汪诚（区政府党组成员，挂职）
协助区委常委、区政府常务副区长邓光怀同志负责发改、税务、国资、投融资、金融工作，协助分管区发展改革委（区粮食和储备局、区公共资源交易监管局）、区国资委、区产业发展促进局，协助联系区税务局；担任区招商工作领导小组副组长；完成区委书记、区长交办的其他任务。
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