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中共重庆市渝中区大坪街道工作委员会

关于印发《大坪街道领导班子成员工作分工

方案》的通知

各领导班子成员，各板块、各岗位、各社区：

经街道党工委研究决定，现将《大坪街道领导班子成员工作分工方案》印发给你们，请认真贯彻落实。 
                      中共重庆市渝中区大坪街道工作委员会

                       2024年7月24日

（此件公开发布）
大坪街道领导班子成员工作分工方案
根据工作需要，现制定街道领导班子成员分工方案如下：

朱  晓（党工委书记，基层治理指挥中心指挥长）：主持街道党工委全面工作，负责街道基层社会治理中心工作。

周子栋（党工委副书记、办事处主任，基层治理指挥中心常务副指挥长）：主持街道行政事务工作，重点抓城市管理、安全稳定、经济发展工作。

张兴东（党工委委员、人大工委主任，基层治理指挥中心副指挥长）：主抓街道人大工委工作；负责机关工会工作；按党工委安排参与街道重点专项工作。

陈  静（党工委副书记，基层治理指挥中心副指挥长）：负责统筹党的建设工作；负责干部工作和保密、档案、老干部、共青团、妇联、街道机关事务等工作；负责政协联络委日常事务；协助负责街道指挥中心日常工作；协助负责财政资金管理、内部审计、国有资产管理等工作。分管基层治理综合指挥室、党的建设办公室。

陈红宇（党工委委员、纪工委书记，基层治理指挥中心成员）：负责街道纪工委工作，按党工委安排参与重点专项工作。

傅嘉仕（党工委政法委员、办事处副主任，基层治理指挥中心成员）：负责基层社会治理、社会治安综合治理、信访、司法，人民调解等工作；负责地区工会工作。分管平安法治办公室、司法所。

罗  策（党工委宣传委员、统战委员，基层治理指挥中心成员）：负责宣传、统战、民宗侨台、文明城区建设、文化、体育等工作；负责社区建设及民政事务、社区队伍建设和社会组织培育发展、社会救助、社会福利、扶贫济困等社会保障工作落实；负责卫生健康、爱国卫生等工作。分管民生服务办公室、新时代文明实践服务中心。

邓  山（党工委委员、武装部部长、办事处副主任，基层治理指挥中心成员）：负责武装工作；负责退役军人事务、双拥工作；负责社会保障、劳动监察、就业指导、劳动关系三方协调和劳动争议调解，企业退休人员社会化管理和服务、进城务工人员综合管理等工作。分管便民服务中心（退役军人服务站）。

徐莉丽（党工委委员、办事处副主任，基层治理指挥中心成员）：负责联系服务楼宇、企业；负责政策宣传，服务、扶持中小微企业和个体经济，培育规模以上企业；做好区域内引进企业落地后服务工作；负责指导企业深化改革；负责市场建设管理、协税护税、经济统计等工作；负责地区商会、科普等工作；负责重点项目建设等工作。分管经济发展办公室。

曾庆荣（党工委委员、办事处副主任，基层治理指挥中心成员）：负责市政、环卫、绿化、环保、地质灾害防治、人防、综合执法、物业管理、食品安全等工作。分管产业发展服务中心、综合行政执法大队。

赵  东（党工委组织委员、人大工委副主任，基层治理指挥中心成员）：负责街属党组织和党员队伍建设、区域化党建、机关党建、社区党建、非公党建、教育等工作；负责安全生产、消防、防汛、应急管理、抢险救灾等工作。协助人大工委主任工作；具体负责干部人事工作。协助分管党的建设办公室、平安法治办公室。

各领导班子成员要落实各自分管领域的意识形态、安全生产、党风廉政等“一岗双责”。完成党工委交办的其他任务。

大坪街道副处级实职领导AB角：

陈  静——赵  东
陈红宇——徐莉丽
傅嘉仕——曾庆荣
罗  策——邓  山
附件：大坪街道领导班子成员对口联系社区表



